



自家盖的房子被停暖 潘石屹挨冻写博求救



网络头条

近日,有一位有苦说不出的房地产老总,他住在自己盖的商品房小区里,却因为这个小区暖气和用电全面中断,而苦不堪言在自己的博客中求救。这个房地产商人是潘石屹,是国内有名的地产大亨,而且还以盖高档小区而知名。

建外SOHO已到“崩溃边缘”

潘石屹住的是自己盖的北京建外SOHO小区。在北京下大雪降温的当天,这个高档小区的暖气和电突然都被停了。

忍无可忍的潘石屹在博客里揭露了这一幕,社区当时停暖、停热水,室内温度不足3℃,已经到了崩溃的边缘。

据反映,由于拖欠供电局的费用,北京朝阳供电公司还要对建外SOHO拉闸停电。这份通知书写道,由于建外SOHO东区拖欠520万电费,朝阳供电公司决定,在11月18日8时

以后,随时对东区采取停电措施。

建外SOHO业主称,由于物业封锁消息,接到通知的多是一楼的商户,而楼上的商户基本上都不知情。

建外SOHO原先由赛特物业公司负责物业管理,但小区业委会审计发现赛特物业5年中累计有1743万余元物业费不知去向。因此,在去年10月,业委会决定解聘赛特物业,临时委托给宾至物业。此时,建外SOHO与赛特物业的合同并没有到期,由此引发了新老物业之争。

建外SOHO已经拖欠1500万费用

目前,建外SOHO已经拖欠了供电局和热力公司高达1500万元的费用。潘石屹在博客里写道:造成这种结果的,仅仅是因为两家物业公司,长久在建外SOHO闹纠纷,为一己私利,而置这里的居民和业主们的基本权利于不顾。

潘石屹在博客中称,“我们作为开发商,提供了公司账号作为一个公开的缴费平台,我们保证每一分钱都会用于维护小区基本运转”。潘石屹恳请相关政府部门批准新的缴费平台,帮助业主和租户能够平安度过这个严冬。 据《东方卫视》

相关链接>>> 潘石屹公开信(节选)

在这冰天雪地的日子里,建外SOHO东区却欠缴着各种费用,面临着停热、停电的困境,大家都十分痛心,发生这样的事是我们的耻辱。一个出租率高达98%以上的社区,竟欠缴着清洁费、保安费、电费、水费、供热费,无费不欠。

一年来,我们经历了无数扯皮、推诿。一年来,看到了人性中最丑恶的一面,欺骗、贪污、腐败。一年来,我们也看到一部分业主麻木,漠不关心,想着总有别人会解决这些困难……

建立一个公正、友爱、团结的社区环境比建设社区大楼更困难。让我们每个业主携起手来,一起成为社区建设的积极力量。我们再次恳求政府批准新的业委会的选择,可在紧急状态下业主自己建立的应对紧急情况的交费平台,不要让小区再断电、断水、断热。团结的光芒是最强大的,只要每户业主都能出一份力,团结就会让我们战胜困难,战胜腐败和谎言带给社会的黑暗。我们分分秒秒在急切等待政府的救援!



央视主播邱启明 自曝月薪2000多元

因为在节目中调侃中国百姓太抠门而遭到口诛笔伐的央视《24小时》主播邱启明在事件发生后多日未在节目中露面。很多人疑其因事故被封杀。日前,邱启明向媒体澄清说自己只是回上海休假,并且他大曝央视工作三个月未拿到一分工资。

因为口误事件后几日未见邱启明再主持节目,很多人怀疑其遭到了央视处分。对此,邱启明说:“没有,我现在正在上海呢。熟悉我们节目的观众都应该知道我们是双班制,每两个人一周,这周正好轮到我休息。”至于央视到底有没有处罚他,他给出的答案就有些模棱两可:“大家应该相信央视领导的水平,如果真的错了,肯定会受处罚,但如果没有错,只是主持风格的问题的话,那就不至于了。”

而也有网友爆料邱启明在央视年薪30多万,邱启明回应说:“我到央视三个月了,到现在还没拿一分钱,因为我们是新栏目,给栏目的预算有一个过程,对节目本身也有考核的过程,所以还没发呢。我听会计说,我每个月基本工资是2000多元,当然,我们夜班的车费之类也还是能报销的。不过,央视的收入比我在上海的时候少,而在上海的时候也比在南京时少。南京台我做节目一年大概10多万,如果两个节目的话就能翻倍。我的家人都在上海,所以我在北京只是租了个小房子,虽然是有辆车,但那是我在南京时买的。上海我是买过房子的,毕竟要安家嘛,但是那个房子只是普通公寓,不是什么黄金地段,是在闸北区,而且我还有50多万贷款没还。” 本报综合报道



家长辣评烟台某 中学“雷人”校规

“应直觉到教室窒息”、“不得在校内汽车”,如此语句不通、错字频出的话不是出现在其他地方,而是出现在山东烟台第十一中学的校规中。近日,一位学生家长将这份校规传到网上,并被转到了各大论坛。家长还配上了辛辣点评:“这学咱不上了,哪里是教书育人的学校啊?”

家长:辣评错误校规
“我家小孩今年刚上初一,终于当上了中学生,喜滋滋地捧着学校发的《中学生守则》和学校印发的‘校规’回家给我看。读罢,我彻底被雷翻。”

错误:应直觉到教室窒息
正确:应自觉到教室自习
点评:这学咱不上了,这哪里是教书育人的学校啊,简直就是个杀人于无形的屠宰场!

错误:上课发言要聚首
正确:上课发言要举手
点评:记得上学的时候,老师要求上课要认真听讲,不许交头接耳,你看人家这学校,连上课发言都要求“聚首”!“聚首”干嘛?商量商量再发言?

错误:不得在校内汽车
正确:不得在校内骑车
点评:相对于上两处雷点,这个透出的无疑知识性、专业性比较强了。应当是“不得在校内骑车”,但既然白纸黑字是“不得在校内汽车”,那么我想这也许是老师们在提前教给学生们汉字是如何“通假”的吧!

网友:学校误人子弟
“这样的学校太误人子弟。”不少网友说。也有人认为,不就是个错别字吗?都是拼音输入法惹的祸。

网友“海浪成排”的话代表了多数人的观点:“不是不可以有错,是看谁在出错,在谁出错。学校是教书育人的地方,一篇篇大的学生守则,出了这么多的错,这学校啊,我看可以关闭了,起码起草这篇东西的人该下课了。当然,可能会有人说这是打字员的错吗。问题是,打字员若不送你审阅校对,那是你学校工作规则、工作流程的问题,若送你审阅了,那就是你水平的问题了。别怨拼音输入法,我就是用的拼音。” 据《华商报》



酷六视频网站80后员工猝死

11月10日,一名80后员工的突然死亡,将酷六网以及它的创始人李善友推上了IT圈乃至网络的风头浪尖。面对网上一阵阵“过劳死”的质疑,酷六网终于在昨日发来声明,同时也向所有员工发出了一封公开信。在给记者的声明中,酷六网否认了猝死员工罗某是因半年连续加班过劳而死。

网帖曝员工过劳猝死
从11月10日以来,有关酷六网一名青年员工在公司门口猝死的消息,就开始网上流传。昨日一封爆料帖的出现让这一消息再次成为网上热点。

这封帖子,从一开始就声称“据说酷六网的公关现在忙疯了,正在严密封锁消息,删除网络上的消息。”而“公关”们要封锁的则是一年轻的员工罗某因连续加班,疲劳过度,在岗位上吐血猝死的消息。网帖援引一名知情人的说法表示,此前大半年里,该员工每日工作超过13小时以上,并且该情况已经持续半年之久。

入职到离世仅工作3个月
可是,针对酷六网的指控是否属实呢?记者昨日傍晚时分拿到了酷六网发出的声明以及致该公司员工的一封信。声明和信中提到,公安部门已认定罗耀明因身体自身问题而非外力因素所致,罗耀明在公司从入职到离世才3个月,而外界说超过半年连续加班等言论也属不实之言。 据《广州日报》

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言 Baby

祝铭 寄语:平安成长 快乐做人 网络热度:★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

免费报名